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A nagy nyereseghez vezet o tit(k)ok




Keves a tevedhetetlen jos...

Mr. Buffet

I 1993-ban megvette a Dexter Shoes nevil cipbgyarat. 3,5 milliard
dollart buktak ezen a befektet6i.

[ 2008-ban 17,5 milliorél 84,9 milliora névelte ConocoPhillips
részvényeinek szamat. Milliardokat vesztettek rajta.

7l Két ir bankba fektetett 244 millié dollart kellett 27 milliéra
atertékelnie.

Soros Gyorgy

7l 1987-ben annak ellenére veszitett 850 millié dollart, hogy
megjosolta a részvenypiac 0sszeomlasat. Kiszallt a rossz
poziciokbol és az évet végul nyereséggel zarta.

7l 1994-ben a jen gyengulésére fogadott, de februar 14-én 5%
er6sodés okozott neki 600 milliés veszteséget.

7l 2008-ban a Soros Fund tulajdonreszt vasarolt a Lehnma n

Brothers-ben.
Il EQUILOR | 255



A befektet ok irracionalis viselkedése
rontja a teljesitmenyt!
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A befektet ok irracionalis viselkedése
rontja a teljesitményt!

JUST A NORMAL DAY AT THE NATIONS MOST TMPORTANT FINANCIAL INSTITUTION...
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Mit kell tudni a nyereséges kereskedeshez?

Kockazatkezelés

|ld&zités

Pozicié meret megvalasztasa
Diverzifikacio

Felkészilés a varatlanra

o gk wDbdPE

Helyes kérdésfeltevés
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Kockazatkezelés — I.

‘A’ Befektet 6
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Kockazatkezelés — I1I.

‘A’ Befektet 6
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‘B’ Befektet 0
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Kockazatkezelés — IlI.

Optimalis Befektet 6

7 Trade 1 +3
@ Trade 2 -1
@ Trade 3 -1
m Trade 4 +3
7 Trade 5 -1
I Trade 6 -1
I Trade 7 +3
[ Trade 8 +3
[ Trade 9 -1
7 Trade 10 +3
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ldOzités — J6 vétel az OTP 3000 Ft-ért?
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Pozicid méretezés — |.
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Pozicid méretezés — II.

[EIEURCHF Daily Local time (GMT+1)=
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Pozicid méretezés — IIl.

[BJEVRUED Daily Local time (GMT+1j»
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Diverzifikacio — I.

M 1. Jaték: Dobokocka: 1, 2 veszit, 3, 4, 5, 6 nyer
= Tét: A hazad/lakasod DUPLA, VAGY SEMMI
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Diverzifikacio — Il.

M 2. Jaték: Dobokocka: 1, 2 veszit, 3, 4, 5, 6 nyer
= 100 dobas
= Tet: Dobasonkent a hazad/lakasod 1%-a.
= DUPLA, VAGY SEMMI
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,>0ha ne mondd, hogy soha!” — I.
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,>0ha ne mondd, hogy soha!” — II.

Monthly QEURISK= 199711 30. - 2010.02.28. (GMT)
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Mi a helyes kérdés? — I.

M Sokszor kérdezik / mondjak az tgyfelek:

Mar elég nagy nyer6 van a pozicion, lezarjam?
Vagy

= Ekkora vesztesegnél nem szallok ki!

A NEM-REALIZALT
VESZTESEG
UGYANOLYAN, MINT A
REALIZALT!
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Mi a helyes kérdés? — II.

A DONTESUNKET KIZAROLAG A JOV ORE
VONATKOZO VARAKOZASUNK BEFOLYASOLHATJA!
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Ismétlés a tudas anyja!

Kockazatkezelés

ldozitées

Pozicidb méret megvalasztasa
Diverzifikacio

Felkészullés a varatlanra

o kA~ Wbk

Helyes kérdesfeltevés
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